



Místní akční skupina MAS Brdy, z.ú. vyhlašuje Výzvu MAS

v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem Zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 1 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Brdy pro období 2014 - 2020

Termín vyhlášení výzvy: 15. 1. 2018

Termín příjmu žádostí: od 5. 2. 2018 do 20. 2. 2018 do 13:00 hodin, vždy po telefonické domluvě a upřesněním času, který je nutno rezervovat.

Termín registrace na RO SZIF: 27. 4. 2018

Místo podání žádostí: Kancelář MAS Brdy, Slunečná 372, 262 23 Jince

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS Brdy, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje:

Ing. Lenka Kurtinová, vedoucí SCLLD
+420 775 884 275, e-mail: vedouciscld@masbrdy.cz
Petra Vlachová, manažer PRV
+420 774 702 137, e-mail: manazerprv@masbrdy.cz

MAS Brdy, z.ú.

Kancelář MAS: Slunečná 372, 262 23 Jince
www.masbrdy.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 1. Výzvu je 7.000.000,- Kč

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 1 a 2.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 1. výzvu
F1	Zemědělské podnikání	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků	1.500.000,- Kč
F2	Nezemědělské podnikání	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) – Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	5.500.000,- Kč

Podrobný obsah Fichí je též zveřejněn na www.masbrdy.cz v sekci období 2014 – 2020 / Výzvy





Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

O dalším konkrétním postupu rozhodne Výběrová komise MAS Brdy na svém jednání. Návrh řešení předloží Programovému výboru MAS spolu s výsledkem výběru projektů ke schválení.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden ve vnitřním předpisu: „*Interní postupy MAS Brdy – Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti*“. Tyto jsou zveřejněny na www.masbrdy.cz v sekci období 2014 – 2020/ Výzvy.

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichi.

Preferenční kritéria a bodové hladiny pro hodnocení výběru projektů jsou součástí Fichí, které jsou zveřejněny s touto výzvou na internetových stránkách www.masbrdy.cz /období 2014 – 2020/výzvy

V případě shodného počtu bodů bude upřednostněn vyšší bodový zisk v kritériu naplňujícím principy v následujícím pořadí:

- 1) Projekt, který vytvoří pracovní místo (rozhoduje počet pracovních míst)
- 2) Budou preferovány projekty, které dříve naplní účel projektu
- 3) Budou preferovány podniky s menším počtem zaměstnanců
- 4) Budou preferovány projekty realizované mladými zemědělci do 40let
- 5) Budou preferovány projekty realizující investice do technologií umístěných v objektu ve vlastnictví žadatele.

Povinné a nepovinné přílohy stanovené MAS:

Povinné přílohy k Žádosti o dotaci stanovené Pravidly 19.2.1:

Povinné přílohy k Žádosti o dotaci vyžadované Řídicím orgánem PRV jsou definovány a specifikovány v Pravidlech 19.2.1:

- část B- *Společné podmínky pro všechny aktivity*, kapitola 6- *Seznam předkládaných příloh*
- část C- *Specifické podmínky pro aktivity dle jednotlivých článků*
kapitola 2. Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – *Investice do zemědělských podniků* (Fiche zemědělské podnikání)
kapitola 7. Článek 19, odstavec 1., písmeno b) – *Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností* (Fiche nezemědělské podnikání)

Povinné přílohy k Žádosti o dotaci stanovené MAS:

- *Doklad o souladu se Strategii komunitně vedeného místního rozvoje „MAS Brdy“ na období 2014 -2020, viz. příloha č. 1 této výzvy.*
- V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení nebo ohlášení stavby, bude vyžadováno čestné prohlášení žadatele o této skutečnosti včetně stanoviska příslušného stavebního úřadu, viz. příloha č. 2 této výzvy, že pro realizaci projektu není potřeba stavební povolení nebo ohlášení stavby nebo jiné opatření stavebního úřadu nahrazující stavební povolení.
Čestné prohlášení včetně stanoviska je vyžadováno jen v případě, že jsou součástí projektu stavby, stavební úpravy, udržovací práce na stavbách a terénní úpravy.



- V případě, že žadatel chce realizovat projekt ve *fichi 2 - Nezemědělské podnikání*, činnosti R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti) nebo I 56 (Stravování a pohostinství) dle CZ NACE ve vazbě na venkovskou turistiku, doloží žadatel dokument prokazující, že v okruhu 10 km od místa realizace se nachází objekt venkovské turistiky s návštěvností min. 2 000 osob/rok. Objekt venkovské turistiky se musí nacházet na území do 25 tis. Obyvatel. Tuto skutečnost prokáže vyplněním přílohy č. 3 této výzvy.

Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro příjem žádosti. Neúplné žádosti nebudou MAS přijaty.

Nepovinné přílohy stanovené MAS :

Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu. Pro 1. výzvu **nebyly stanoveny** žádné nepovinné přílohy.

Konzultace pro žadatele:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:		
TERMÍN	ČAS	MÍSTO
18. 1. 2017	Jince
.....	Komárov

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo si lze domluvit konzultaci na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Osobní konzultace doporučujeme objednat předem.

V době předkládání žádostí na MAS, tj. od 5. 2. 2018 – 20. 2. 2018 již konzultace nebudou možné.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS www.masbrdy.cz jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě MAS č.1 v sekci Období 2014 – 2020/Výzvy PRV:

- **Interní postupy MAS Brdy** – ke kontrole, hodnocení, výběru a administraci předložených Žadostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova 2014 - 2020
- **Etický kodex** osoby podílející se na hodnocení či výběru žádostí o podporu (dotaci) předložených na základě Výzvy komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Brdy, z.ú. – interní předpis k zamezení střetu zájmů
- Aktuální znění vyhlášených **Fichí** včetně preferenčních kritérií
- Pozvánka na semináře
- Přílohy k Výzvě MAS č. 1

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí **Pravidla pro operaci 19.2.1**, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz

Tuto výzvu schválilo Valné shromáždění MAS Brdy dne

.....





Seznam příloh k Výzvě MAS č. 1

Příloha č. 1 – Soulad se SCLLD

Příloha č. 2 – ČP stanovisko stavebního úřadu

Příloha č. 3 – Vazba na venkovskou turistiku